



ANUNCIO EN EL *BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA* Y EN EL PERFIL DE CONTRATANTE DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio publicado en el BOP de Cáceres núm. 0197 de fecha 17/10/2017 relativo a la convocatoria de una licitación para la contratación la realización de los Servicios de Redacción del Proyecto Básico y de Ejecución, Dirección de Obras y Coordinación de Seguridad y Salud de las obras de "Ampliación de la Residencia Geriátrica y Centro Socio-Sanitario Municipales de Casatejada por procedimiento abierto, oferta económicamente más ventajosa, varios criterios de adjudicación, se corrige el mismo señalando que en donde dice:

d) *Lugar de ejecución/entrega:*

1) *Domicilio. Plaza de toros Municipal de Casatejada*

Debe de decir:

d) *Lugar de ejecución/entrega:*

1) *Domicilio. Ayuntamiento de Casatejada, Plaza de España 1 -10 520 Casatejada (Cáceres)*

Y como consecuencia de lo anterior se amplía el plazo, tanto de obtención de documentación e información como de presentación de proposiciones hasta las catorce horas del quinceavo día a partir del siguiente al de la publicación de este Anuncio en el B.O.P. de Cáceres y en el perfil del contratante

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE

safeCreative

El contenido de esta obra
está registrado



Cód. Validación: 4XX45YK7CZJZYGNRPP0YK6ZCR7 | Verificación: <http://casatejada.sedelectronica.es/>
Documento firmado electrónicamente desde la plataforma eAfpúblico Gestión | Página 1 de 1